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A BÍRÓSÁG MEGHOZTA A DÖNTÉST: AZ AMR ÉS AZ AMERICAN AIRLINES 
FOLYTATHATJA RENDES ÜZLETI TEVÉKENYSÉGÉT 

 
Az American Airlines és az American Eagle továbbra is utasai rendelkezésére áll 

 
FORT WORTH, Texas – Az American Airlines Inc. és az AMR Eagle Holding 
Corporation anyavállalata, az AMR Corporation bejelentette, hogy New York déli 
körzetének  csődbíróságán Sean H. Lane bíró elfogadta az American és az American 
Eagle által benyújtott kérvényt.  Ez a kérvény olyan indítványokat tartalmazott, 
amelyek már a reorganizációs folyamat első napjaiban elősegítik a rendes üzleti 
tevékenység folytatását. 
 
A vállalat azt is bejelentette, hogy a várakozásnak megfelelően az American és az 
American Eagle tegnap visszatért rendes napi működéséhez, a járatok ugyanúgy 
szálltak fel, a foglalások, a poggyászkezelés, az utaskiszolgálás és más tevékenységek 
ugyanúgy zajlottak le, mint máskor. 
 
“Az American folytatja útját egy sikeres jövő felé” – mondta Tom Horton, az AMR és 
az American Airlines elnök‐vezérigazgatója. “Az első napokra vonatkozó indítványok 
gyors bírósági elfogadásával az ügyfeleink számára világszerte biztosítani tudjuk az 
American és az American Eagle biztonságos, kényelmes és megbízható repülőútjait. 
Az American munkatársai és dolgozói mind készen állnak arra, hogy bebizonyítsák: 
mi elköteleztük magunkat az ügyfeleink mellett, és bizakodva tekintünk a jövőbe.” 
 
Az American továbbá megkapta a jóváhagyást az alábbi tevékenységekre is: 

• Az alkalmazottaknak járó fizetés, egészségügyi ellátások, szabadság és egyéb 
juttatások biztosítása 

• A jegyek, foglalások érvényesítése, a visszatérítések és a pénzváltás elvégzése 
• Az AAdvantage® törzsutasprogram teljes megtartása, és annak biztosítása, 

hogy minden megszerzett AAdvantage mérföld és kedvezmény érintetlenül 
megmarad a tagok számára 

• A már meglévő üzemanyag‐szerződések szerinti kifizetések 
• A partner‐légitársaságokkal, a klíringintézettel, az Airline Reporting 

Corporationnel (ARC) kötött és egyéb megállapodások betartása 
• A jelenlegi készpénzkezelési rendszer használata és a jelenlegi bankszámlák 

megtartása 
 
Mint ahogy azt tegnap bejelentettük, az AMR és egyes egyesült államokbeli 
székhelyű leányvállalatai reorganizációs csődvédelemért folyamodtak New York déli 
körzetének csődbíróságán. Az AMR ügyszáma 11‐15463, az American Airlines‐é 11‐



15464. Az American Airlines csődvédelmi kérelméről további információkat találhat 
az interneten az AA.com/restructuring oldalon. A vállalat a www.AMRcaseinfo.com 
oldalon hozzáférést biztosít a bírósági iratokhoz, köztük a mai döntésről szóló 
dokumentumhoz is. A beszállítók és kereskedelmi partnerek a (866) 736‐9011 vagy 
(703) 286‐2757 telefonszámon érdeklődhetnek, illetve e‐mailben: 
amr.supplier@aa.com. 
Az AMR vezető ügyvédi irodája a Weil, Gotshal & Manges LLP, pénzügyi tanácsadója 
a Rothschild Inc. 
 
Az American Airlines‐ról 
 
Az American Airlines, az American Eagle és az AmericanConnection® szállítóvállalat napi több 
mint 3300 járatával több mint 50 ország és régió 260 repülőterével áll kapcsolatban. Az 
összevont flotta több mint 900 repülőgép fölött rendelkezik. Az American díjnyertes 
weboldala, az AA.com® az ügyfelek számára megkönnyíti a jegyárak kiszámolását, 
ellenőrzését és a jegyfoglalást, ráadásul személyre szabott híreket, információkat és utazási 
ajánlatokat kínál. Az American Airlines alapító tagja a oneworld® szövetségnek, amely 
egyesíti a legjobb és legnagyobb légitársaságokat, hogy a vásárlók magasabb színvonalú 
kiszolgáláshoz és több előnyhöz jussanak, mint ha egy különálló légitársasághoz fordulnának. 
A oneworld® szövetség tagjai és partnerei naponta összesen több mint 10 000 járatot 
indítanak több mint 900 célállomásra a világ 149 országában és régiójában. Az American 
Airlines Inc. és az American Eagle Airlines Inc az AMR Corporation leányvállalatai. Az 
AmericanAirlines, az American Eagle, az AmericanConnection, az AA.com és az AAdvantage 
az American Airlines Inc. (NYSE: AMR) védjegyei. 
 
Várható fejlemények 
 
Ez a sajtóközlemény ún. “várható fejleményeket” tartalmaz.  Ezek a várható 
fejlemények az AMR vezetőségének elvárásain és feltevésein alapulnak, és ebből 
fakadóan számos kockázati, bizonytalansági és egyéb tényező befolyásolhatja 
megvalósulásukat, mind a csődvédelmi kérelemmel, mind az AMR üzleti és pénzügyi 
kilátásaival kapcsolatban. A vezetőség azon elvárásai, mint amilyen a sikeres 
átszervezés a vállalat hosszú távú életképességének és pénzügyi stabilitásának 
visszaállítására, a hatékony piaci versenyképesség, a költségcsökkentés, a 
nyereségesség elérése a jelenlegi feltételezéseken és elvárásokon alapulnak. Nem 
lehet teljes bizonyossággal kijelenteni, hogy ezek az események be fognak 
következni. Az olvasók azonban megnézhetik a vállalat és a Securities and Exchange 
Commission által benyújtott iratokat. Ez utóbbi szervezet fogja megállapítani a 
fontosabb kockázati tényezőket, amelyek az e sajtóközleményben említett várható 
fejleményektől eltérővé tehetik az eljárás végkimenetelét. Ezek a kockázati tényezők 
a teljesség igénye nélkül a következők: a kiszámíthatatlan és egyre emelkedő 
üzemanyagárak potenciális hatása és az USA nemrégiben történt leminősítésének 
potenciálisan negatív hatása. A vállalat elhárít mindenfajta kötelezettséget a várható 
fejlemények megvalósulásával kapcsolatban. 
 
Az AMR Corp. friss sajtóközleményeit az alábbi oldalon érheti el:  
http://www.aa.com 
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